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Aها در يون ها و الكترون اگر اختلاف شمار نوترون -1
65 2

  اند؟ باشد، كدام موارد از مطالب زير درست 7برابر  

  نوترون وجود دارد. A ،35) در هسته عنصر آ

  شود. اي است كه لايه الكتروني سوم آن كامل مي اولين عنصري از جدول دوره Aب) اتم 

  تعلق دارد. dاي، به دسته  مانند عنصر بعد از خود در جدول دوره Aپ) عنصر 

Aر يونت) د
2

  وجود دارد. لايه الكتروني پرزير 6، 

  ) ب و ت4  و پ آ) 3  ) ب و پ2  و ت آ) 1

  تري دارد؟ هاي زير در طيف الكترومغناطيس انرژي بيش يك از نمك رنگ شعله كدام - 2

  ) ليتيم سولفات4  ) كلريدII) مس (3  ) ليتيم كلريد2  ) سديم سولفات1

است و  P15گروه ها در جدول تناوبي، آرايش الكتروني لايه ظرفيت عنصري كه هم آرايش الكتروني اتم عنصرها با موقعيت آن با توجه به ارتباط - 3
  در دوره چهارم جاي دارد، كدام است؟
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  كنند.) ها از قاعده هشتايي پيروي مي هاي پيوندي و ناپيوندي كدام است؟(به جز اتم هيدروژن بقيه اتم در ساختار زير، مجموع الكترون - 4
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گـرم اكسـيژن    باشد، مقدار ميلي ppm5تر از آب بيش پذير است كه غلظت اكسيژن محلول در ها هنگامي امكان اگر بدانيم زندگي اغلب ماهي - 5
  ها خطرآفرين خواهد بود؟(جرم حلال و محلول يكسان فرض شود.) آب، در كدام گزينه زير براي زندگي آن kg9حل شده در
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  مول است.) 02/0ارز با  شونده هم است؟(هر ذره حل) 2چند برابر غلظت مولي محلول () 3) و (1وط كردن محلول (دست آمده از مخل محلول به مولي غلظت - 6
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/كه در گروه هفدهم و دوره چهارم جدول تناوبي جاي دارد، جرم اتمي ميانگين عنصري - 7 amu79 ايزوتوپ با اعداد  2است. اين عنصر داراي  9
  نوترون دارد، كدام است؟ 44است. درصد فراواني ايزوتوپي كه  81و  79جرمي 
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CH)گرم گاز متان 96حاصل از سوختن ناقص  COحجم گاز - 8 C)چند ليتر است؟ STPدر شرايط  4( , O , H g mol )    1
12 16 1  

1 (2/67  2 (1/130  3 (4/134  4 (1/70  

گرم باشد، درصد جرمي محلول سير شده پتاسيم  80و  20ترتيب برابر  به C10پذيري پتاسيم نيترات و سديم نيترات در آب در دماي اگر انحلال - 9
  ت در اين دما است؟نيترات چند برابر سديم نيترا
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lالكترون با 8داراي  Aاتم عنصر  -10 ο هاي ظرفيتي اتم و شمار الكترون ظرفيتي آن با شمار الكترونGa31 بر است. عنصر براA   با كدام عنصـر
  گروه است؟ در جدول تناوبي هم
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  كدام گزينه زير در مورد هفت ايزوتوپ شناخته شده هيدروژن درست است؟ - 11

  است. 5/1تر از  هاي ناپايدار آن بيش وترون به پروتون در همه ايزوتوپ) نسبت شمار ن1

  شود. ) از ميان اين هفت ايزوتوپ، سه ايزوتوپ آن ساختگي است و در طبيعت يافت نمي2

  عمر كوتاهي در حدود چند ثانيه دارند. هاي آن، نيم ) همه راديوايزوتوپ3

  يابد. طور منظم، كاهش مي ها به عمر ايزوتوپ ) با افزايش عدد جرمي، نيم4

  است؟ نادرستكدام گزينه  -12

  ـ دو قطبي است.كلريد و آب از نوع جاذبه يون  نيروي جاذبه بين تركيب سديم) 1

  كند. ميويژگي ساختاري خود را حفظ ، ماده حل شونده مولكولي در انحلال) 2

  كند. مي پذيري گازها در آب، عكس يكديگر عمل ) افزايش فشار و دما، روي انحلال3

  دهد. پذيري ليتيم سولفات و پتاسيم نيترات را در آب افزايش مي ) كاهش دما، انحلال4

  درباره انحلال چند تركيب داده شده در آب، رابطه زير برقرار است؟ -13

  قطبي در محلولنيروي جاذبه يون ـ دوميانگين قدرت پيوند يوني در تركيب و پيوندهاي هيدروژني در آب«

  پ) منيزيم كلريد  ب) باريم سولفات  ) نقره كلريدآ

  ث) ليتيم سولفات  ت) كلسيم فسفات
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  شود؟ حاصل مي STPگرم پتاسيم نيترات طبق معادله موازنه نشده زير، چند ليتر گاز نيتروژن در شرايط  5/50از تجزيه حرارتي  -14

C
KNO (s) K O(s) O (g) N (g)

   500

3 2 2 2  

(k , N , O g mol )
    1

39 14 16  
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  هاي زير درست است؟ چند مورد از عبارت - 15

  برابر گاز اكسيژن است. 200ل تركيبي هموگلوبين خون با گاز كربن مونوكسيد بيش از ) ميآ

  و ناپيوندي با هم برابر است. هاي پيوندي اكسيد برخلاف كربن مونوكسيد، شمار جفت الكترون دي ب) در ساختار لوويس كربن

  دهنده سوختن ناقص است. پ) رنگ آبي شعله، نشان

  تري نسبت به هوا دارد. بو و بسيار سمي است كه چگالي كم رنگ، بي ت) كربن مونوكسيد، گازي بي

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  است؟ نادرستكدام گزينه زير  -16

  در آب است. N2پذيري گاز تر از انحلال در آب در شرايط يكسان بيش O2پذيري گاز ) انحلال1

  پذيري گازها با دما رابطه عكس دارد. ) انحلال2

  اتمسفر است. 4اين گاز در فشار  لال پذيريحانتر از  اتمسفر كم 2در آب در فشار  O2پذيري گاز ) انحلال3

  در شرايط يكسان است. NOتر از گاز در آب كم CO2پذيري گاز ) انحلال4

  چه تعداد از عبارات زير بيانگر ويژگي فرآيند اسمز معكوس است؟ -17

  خودي انجام شدن ب) غيرخودبه    هاي تصفيه آب ) يكي از روشآ

  تر با گذشت زمان در آن ت) افزايش غلظت محيط غليظ  ر از آب آلودهي فراهاي آل پ) جداسازي تركيب

  ) يك4  ) دو3  ) سه2  ) چهار1

H)مولار سولفوريك اسيد 2درصد جرمي محلول  - 18 SO )2 /با چگالي 4 g mL
 1

1 H)كدام است؟ 25 , S , O g mol )
    1

1 32 16  

1 (20/17  2 (15/16  3 (68/15  4 (72/14 

 

 

 

  



  تر است؟ ها در تركيب يوني حاصل از كدام دو عنصر، بزرگ ها به كاتيون با توجه به جدول زير، نسبت شمار آنيون -19
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  ؟كدام ماده زير جزو مواد كم محلول در آب است - 20

 باريم سولفات )4  نقره كلريد )3  كلسيم سولفات )2  سديم نيترات )1

D  C  B  A  عنصر  
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  ن لايهآرايش الكتروني آخري  3


